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Ata da 27ª Sessão Ordinária, do 1º Período, da 1ª Sessão 
Legislativa da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, Estado 
do Rio de Janeiro, realizada em 25 de Maio de 2017. 
 
Aos 25 (Vinte e Cinco) dias do mês de Maio do ano 2017 (dois mil e 
dezessete), nesta cidade de São Pedro da Aldeia, Estado do Rio de 
Janeiro, no edifício da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, 
localizado à Rua Hermógenes Freire da Costa, nº 179 – Centro, sob a 
Presidência do Vereador Bruno Mendonça da Costa , sendo 
Secretariada pelo Vereador José Antônio Martins Filho (Zezinho), 1º 
Secretário ocupando a 2ª Secretaria a Vereadora Cláudia Batista 
Gregório Mendonça. Pelo l ivro de presença veri f icou -se o 
comparecimento dos Senhores Vereadores: Bruno Mendonça da 
Costa, José Antônio Martins Filho (Zezinho), Cláudia Batista 
Gregório Mendonça (Claudinha), Leni Almeida da Silva Santos, 
Ediel Teles dos Santos, Ronaldo Linhares de Macedo dos Santos 
(Naldinho), José Victor Coutinho da Costa (Vitinho de Zé Maia), 
Denilson de Souza Guimarães, Beatriz Soares Gomes Leite,  
Mislene Conceição dos Santos. Com a presença da maioria absoluta 
dos Vereadores que compõe o Colegiado, o Senhor Presidente 
declarou aberta a presente Sessão Ordinária, tendo solicitado a 
Vereadora Claudinha que fizesse a leitura de um versículo bíblico. Em 
seguida o Senhor Presidente solicitou ao Sr. 1º Secretário que 
procedesse a leitura das Atas das Sessões Ordinária e Extraordinária 
realizadas em 23 de Maio do corrente ano, tendo sido as mesmas 
depois de submetidas a votação do Plenário, aprovadas pela totalidade 
dos Vereadores presentes. Dando prosseguimento, o Senhor 
Presidente solicitou ao Sr. 1º Secretário que fizesse a leitura do 
EXPEDIENTE, tendo sido apresentados ao Colegiado o seguinte: 
Projeto de Lei nº 045/2017 de iniciativa da Vereadora Beatriz Leite, 
que denomina Rua Roberto Alves da Costa a via pública que tem início 
na Rua Marli J. Silva e término na Rua Gilberto Nascimento Machado 
localizado no Bairro Rua do Fogo. Projeto de Lei nº 046/2017 da lavra 
do Vereador Denilson que denomina Rua Hermogenio Silva de Souza 
a artéria pública que tem início na Estrada do Pau Ferro, 1ª Rua à 
direita depois da Igreja Assembléia e término na Rua sem saída 
situada no Bairro Pau Ferro. Projeto de Lei nº 047/2017 da lavra do 
Vereador Denilson que denomina Rua Maria Nazareth Xavier da 
Fonseca o logradouro público que tem início na Estrada do Pau Ferro, 
2ª Rua à direita depois da Igreja Assembléia e término na artéria 
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pública sem saída localizada no Bairro Pau Ferro. Requerimento nº 
015/2017 de iniciativa do Vereador Denilson que Requer seja 
concedida Moção de Aplausos ao Senhor Cléber Costa de Carvalho. 
Indicação nº 352/2017 da lavra da Vereadora Mislene que indica a 
construção de abrigos de passageiros em diversos pontos de ônibus 
do Bairro Recanto do Sol. Indicação nº 359/2017 de iniciativa do 
Vereador Naldinho que indica manilhamento da Rua Turíbio da 
Fonseca localizada no Bairro Baixo Grande. Indicação nº 360/2017 de 
iniciativa do Vereador Naldinho que indica a drenagem e pavimentação 
da Rua Manoel Pereira Nunes no Bairro Estação.  Indicação nº 
361/2017 de autoria do Vereador Naldinho que indica a implantação de 
um centro de atendimento e apoio ao Professor da rede Municipal de 
ensino. Indicação nº 363/2017 da lavra do Vereador Bruno Costa que 
indica a instalação de “Guard Rail” na Estrada do Boqueirão. Indicação 
nº 374/2017 de iniciativa do Vereador Bruno Costa que indica seja 
enviado a esta Casa mensagem contendo Projeto de Lei que institua o 
Conselho Municipal de Proteção e Defesa dos Animais e o Fundo 
Municipal de Proteção a Vida Animal no âmbito do Município conforme 
minuta do projeto apensado. Indicação nº 375/2017 de iniciativa da 
Vereadora Lení Santos que indica a manutenção da iluminação e 
limpeza das vias constantes da RJ-140 e RJ-106 compreendidos entre 
os Bairros Praia Linda até a Ponta do Ambrósio. Indicação nº 376/2017 
de autoria do Vereador Ediel que indica a urbanização e paisagismo na 
entrada do Bairro Parque Estoril. Indicação nº 377/2017 da lavra do 
Vereador Ediel que indica serviços de recapeamento com manta 
asfáltica na Rua José Rufino situada no Bairro São João. Indicação nº 
378/2017 de iniciativa do Vereador Ediel que indica a pavimentação, 
drenagem e urbanização das ruas citadas situadas no Bairro 
Balneário. Indicação nº 380/2017 da lavra do Vereador Bruno Costa 
que indica seja enviado a esta Casa mensagem contendo Projeto de 
Lei que torne obrigatório que a farmácia que estiver de plantão, 
disponibilize o serviço de entrega à domicílio.  Não havendo 
Vereadores inscritos para uso da palavra no Expediente, o Senhor 
Presidente solicitou ao Sr. 1º Secretário que fizesse a CHAMADA 
REGIMENTAL, que foi respondida pelos Sres. Vereadores: Bruno 
Mendonça da Costa, José Antônio Martins Filho, Cláudia Batista 
Gregório Mendonça, Leni Almeida da Silva Santos, Ediel Teles 
dos Santos, Ronaldo Linhares de Macedo dos Santos, José Victor 
Coutinho da Costa, Denilson de Souza Guimarães, Mislene 
Conceição dos Santos e Beatriz Soares Gomes Leite. A seguir o 
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Senhor Presidente solicitou ao Sr. 1º Secretário que fizesse a leitura 
da matéria a ser apreciada na ORDEM DO DIA, submetendo-a em 
seguida a apreciação do Plenário: Em discussão e Votação Única o 
Requerimento nº 014/2017 de iniciativa do Vereador Zezinho que 
concede Moção de Aplausos ao SubTenente PMERJ-BPRV 
Fernando Alberto Rezende Lima Rocha. Foi o mesmo Aprovado 
pela totalidade dos Vereadores presentes. Fim da ORDEM DO DIA, o 
Senhor Presidente passou às EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Verificado 
o livro de inscrição e não havendo orador inscrito e nada mais havendo 
a tratar, o Senhor Presidente mais uma vez mencionou a Audiência 
Pública que será realizada nesta Casa, no dia 30 de Maio, às 18,00 
horas e em seguida declarou encerrada a presente Sessão, marcando 
Sessão Ordinária para 3ª Feira, dia 30 de Maio, às 10,30 hs. Para 
Constar, Eu, Vereador José Antônio Martins Filho, 1º Secretário, lavrei 
a presente Ata, que vai devidamente assinada por mim, pelo 
Presidente, Vice Presidente e 2ª Secretária depois de lida e aprovada 
pelo Colegiado. São Pedro da Aldeia, Sala das Sessões, 25 de maio 
d e  2 0 1 7  ( d o i s  m i l  e  d e z e s s e t e ) x . x . 
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